

市政府专题研究羊山新区景观绿化提升改造工作

今冬明春各主次干道和百花园片区将陆续开工

信阳消息(记者 李海)1月8日下午,市政府召开会议专题研究羊山新区景观绿化提升改造工作。市长尚朝阳出席会议并强调,要确定好建设时序,于今冬明春陆续对羊山新区各主次干道和百花园片区进行绿化提升改造,进一步提升中心城区绿化景观档次,全力打造更加生态宜居的园林城市。

胡亚才、邵华、陈延虎、郑先明等出席会议。

为进一步优化人居环境,满足群众对绿地的需求,为市

民提供更加宜居的生活环境,市委市政府在加紧推进一批重大工程项目的同时,对中心城区道路建设、绿化美化也在加快改造提升。这次羊山新区景观绿化提升改造工作主要是通过立体造绿、拆围透绿、拆危建绿、见缝插绿等手段,增加绿视量,推进城市绿化体系建设。

会上,设计单位详细汇报了中心城区园林景观风貌总体规划设计方案、新五大道绿化提升改造设计方案、新七大道和百花园片区提升改造设

计方案。

听取汇报后,尚朝阳指出,加快提升改造羊山新区景观绿化,是进一步增强城市承载能力,优化城市人居环境,改善城市公共服务,提升城市形象,增强市民幸福感、自豪感的重要举措。各级各部门要充分认识到羊山新区绿化提升改造工作的重要性,进一步统一思想认识,协同设计单位,加快做好设计方案的完善工作,努力达到方案最优、效果最佳。

尚朝阳强调,要坚持高标

准设计。要精益求精,紧扣细节,精心设计每一条路、每一个节点、每一个小品,使城市建设更加精细化、精致化。要坚持高水平建设。在树种选择上要把握主基调,注重树种的多样化;在道路景观设计上要注重通透性,使景观提升与保证交通安全两不误;在城市符号设计上要注重体现信阳文化、历史、气息和风情;在山水保护上要依山就势,保持住现有的山水风貌,体现出豫南特色;在培土育种上要结合土壤特性和苗木生长特点,统筹安

排换土和选种补种工作。在绿化景观提升改造的同时,要注入“海绵城市”理念,将城市管网、交通标识、停车场站、公厕等配套设施一并提升改善,使道路绿化景观提升真正起到完善城市功能、提升城市品位的作用。要坚持高速度推进。结合苗木栽植特点和前期准备工作,按照设计方案明确建设时序,铆足干劲,筹措好资金,定一条,干一条,务必于今冬明春掀起部分路段的绿化提升改造热潮,为新区增添一抹亮色。

重点项目进行时



昨日,记者在市中心城区重点项目之一的沭河公园步行桥建设现场看到,工人们正在紧张施工。沭河公园步行桥南起沭河南路,北至沭河公园。桥梁跨越沭河北路后设置梯道于沭河公园内与沭河北路衔接。该桥建成后,不仅极大方便沭河两岸群众的出行,而且为美丽的沭河再添一道靓丽景观。

本报记者 王哲 摄

聚焦国土绿化提速 记录创森城市过程

“绿满信阳”好新闻好图片
好视频大型评选活动启动

信阳消息(记者 郝光)为了认真学习贯彻习近平生态文明思想,落实市委、市政府关于国土绿化提速行动和创建国家森林城市工作的重大决策部署,真实记录我市广大干部群众在造林过程中勇于拼搏的光辉事迹,生动展示全市在国土绿化提速行动和创建国家森林城市工作中取得的显著成效,市委宣传部和信阳市创建国家森林城市指挥部办公室即日起在全市范围内深入开展“绿满信阳”好新闻好图片好视频大型评选活动。

评选活动将以“绿满信阳”为主题,通过新闻作品、摄影作品、短视频作品等多种表现形式,真实展现我市国土绿化提速行动和创建国家森林城市过程中广大干部群众植树造林的火热场面、造林前后的对比情况,把我市推进国土绿化、推动绿色富民,努力改善生态环境、提升人居环境过程中的动人故事记录下来,在全市各大新闻媒体平台上刊登播放,向中央、省级媒体推送,达到全民知晓、全员参与,为全市国土绿化提速行动和创建国家森林城市工作营造浓厚氛围。即日起,面向全市新闻工作者和摄影、短视频爱好者,广泛征集以“绿满信阳”为主题的新闻、摄影和短视频作品,新闻作品须在新闻媒体公开发表或刊播。

征集的优秀新闻稿件、图片、视频将在信阳日报、信阳广播电视台相关版面、栏目中开设“绿满信阳”作品展示窗口予以展示;同时,在大河网、映象网、信阳新闻网、信阳电视网等网络新媒体平台开设展示专栏,在专栏内对作品进行刊播,线上线下多渠道进行展示。在网站、新闻媒体刊播展示的同时,开展网络、手机等投票活动,吸引广大群众积极点赞和参与,扩大活动影响力。

温暖送给贫困群众

市红十字会全面启动“博爱送万家”慰问活动

信阳消息(记者 杨长喜)1月8日,信阳市红十字会全面启动了2019年“同行脱贫路 博爱送万家”慰问活动,以实际行动把党和政府及社会各界爱心人士的爱送到千家万户。

在春节来临之际,信阳市红十字会提前谋划,积极筹措救助资金29万元和暖包85箱,购买了大米、面粉、食用油和棉被等总

价值31.5万元的生活物资。这些慰问物资将于春节前由各级红十字会组织工作人员、志愿者全部送到困难群众手中,帮助困难群众度过一个祥和的新春佳节。

市红十字会常务副会长李俊杰表示,在今年的“博爱送万家”活动中,市红十字会将严格落实中央“八项规定”精神,不搞发放仪式,轻车简从,务求实效;物资

发放以建档立卡的贫困户为主,兼顾对贫困造血干细胞捐献者、人体器官捐献者和重大白血病患者,真正把温暖送给困难最需要的群众;严格发放工作纪律,做好公示、登记、建档和回访工作,确保春节前及时将救助物资发放到困难群众手中,真正使困难群众感受到了党和政府的关爱和温暖。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

